



Для людей с большим сердцем: высокие награды получили деятели культуры и искусства

Во Дворце Республики чествовали лауреатов ежегодных премий Президента Беларуси. Среди обладателей специальной награды – авторский коллектив ФПБ.

«Главная ценность белорусского государства – это люди, которые своим талантом, творчеством и трудолюбием приумножают славу страны, – заявил на церемонии вручения премии «За духовное возрождение», специальной премии и премии «Белорусский спортивный Олимп» Александр Лукашенко. – Мы всегда будем бережно относиться к своему культурному достоянию.

Но главная ценность государства – это вы, наши люди, которые своим талантом, творчеством, трудолюбием приумножают его славу, вдохновляют соотечественников на добрые дела, являются истинными патриотами. По мнению главы государства, понятие «духовное возрождение» стало гимном судьбы белорусского народа, передает БЕЛТА. Президент отметил, что в этот праздничный вечер во Дворце Республики чествуют людей с большим сердцем, отдающих свою любовь, внимание и теплоту детям с трудной судьбой, служителей церкви, подаривших Новому Завету новое звучание на белорусском языке. «Благодарим коллективы, сохраняющие нашу самобытную культуру. Авторы и исполнители, воспевающих любимый край в своем творчестве, – сказал Александр Лукашенко. – Отмечаем всех талантливых деятелей культуры, чьи проекты были признаны лучшими. Вручаем премию «Белорусский спортивный Олимп» сильным духом, волевым людям, посвятившим свою жизнь высоким достижениям отечественного спорта. Отдаем дань восхищения белорусским женщинам, их красоте, духовности, заслужившим мировое признание». Так, по итогам 2018 года присуждены 4 премии «За духовное возрождение». Ими отмечены трудовые коллективы и представители религиозных объединений за активную деятельность в гуманитарной сфере.

За выдающиеся достижения в сфере профессионального искусства, народного и любительского художественного творчества, обучения и патриотического воспитания творческой молодежи, благотворительной деятельности, которые получили общественное признание, назначены 9 специальных премий Президента Беларуси. Награду из рук главы государства получил в том числе авторский коллектив Федерации профсоюзов Беларуси в составе начальника управления по разработке и реализации специальных проектов главного управления по культуре и общественной работе аппарата Совета ФПБ Сергея Комадея, его заместителя Елены Голубевой и председателя Ганцевичского районного объединения профсоюзов Натальи Кондратович за проведение в прошлом году цикла концертов республиканской народно-патриотической акции «Мы – вместе!», приуроченной к Году малой родины.

Специальную премию «Белорусский спортивный Олимп» 2018 года Президент вручил спортсмену-инструктору национальной команды по легкой атлетике Ольге Мазуренок, заместителю заведующего отделом спортивного вещания ЗАО «Второй национальный телеканал» Борису Герстену, старшему тренеру-преподавателю по спорту отделения прыжков на батуте Гродненской специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва №3 Ирине Барановской.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/3929>